
В опитуванні взяли участь 28 осіб 



33% 

18% 

30% 

4% 

15% 

0% 

Факультет податкової справи, обліку та 

аудиту 

Навчально-науковий інститут 

економічної безпеки та митної справи 

Факультет фінансів та цифрових 

технологій 

Навчально-науковий інститут права 

Факультет соціально-гуманітарних 

технологій та менеджменту 
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Кафедра соціальної філософії та управління 

Кафедра фінансових ринків та технологій 

Кафедра публічних фінансів 

Кафедра обліку та консалтингу 

Кафедра економіки, підприємництва та 

економічної безпеки 

Кафедра криминальної юстиції 

Кафедра приватного права 



59,30% 

29,60% 

37,00% 

48,10% 

0,00% 

25,90% 

3,70% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 

Прагнення підвищити свій освітній рівень 

Можливість займатись викладацькою 

діяльністю 

Можливість отримати престижну роботу 

Інтерес до наукової діяльності  

Є багато вільного часу окремо від основної 

діяльності  

Прагнення змін у науці та освіті 

Підвищення рівня знань англійської мови 



75,00% 

25,00% 

0,00% 

0,00% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 

Так 

Переважно так 

Переважно ні 

Ні 



75,00% 

20,00% 

5,00% 

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 

Так 

Достатній 

Ні 



 

[ПРОЦЕНТ] 

 

[ПРОЦЕНТ] 

 

[ПРОЦЕНТ] 

 

0% Повністю або переважно допомагають 

Деякі дисципліни допомагають, а деякі 

заважають 

Всі або майже всі дисципліни не допомагають, а 

лише заважають 
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ПОСТІЙНО  ОНОВЛЮЮТЬ  СКЛАДНО  СКАЗАТИ  НЕ  ОНОВЛЮЮТЬ  ПЕРЕВАЖНО  ОНОВЛЮЮТЬ  



25% 

71% 

4% 0,00% 

Всі повністю актуальні та 

постійно оновлюються 

Більшість дисциплін актуальні та 

оновлюються 

Деякі дисципліни актуальні та 

оновлюються 

Всі або майже всі дисципліни 

недостатньо актуальні та не 

оновлюються 



По об'єкту вивчення дисципліни 

З представлено переліку обрала саме ту, 

яка була мені більш необхідною 

За рекомендаціями. 

Ознайомилися на сайті з 

силабусами навчальних 

дисциплін, потім через АСУ 



 

 

Спілкуванням з викладачами 

засобами телекомунікаціі 

 

 

 

 

Викладач повідомляє на 

першому занятті й така 

інформація є у робочій програмі 

 

 
 

 

Письмово на пошті або в moodle 

або в групах месенджерів 

 

 

 

 

На лекціях та практичних 

 

 

 

 

Повідомляє кафедра, аспірантура 

 

 

 

 

Через спільні групи в застосунках 

 

 



 

 

 

 

До керівника відділу 

аспірантури/докторантури Селіної 

І.В. 

 

 

 

 

 

 

 

До гаранта та завідувача 

кафедри 

 

 

 

 

 

 

Намагаюсь не допускати 

конфліктних ситуацій 

 

 

 

 

 

Відділ аспірантури, науковий 

керівник, кафедра 

 

 

 

 

 

 

Не стикалася з такими ситуаціями 

 

 

 

 

 

 

Важко відповісти 

 

 

 



 

 

Складно відповісти 

 

 

 

 

 

 

Ні, все більш менш об'єктивно 

 

 

 

 

 

 

 

 

Досвіду немає 

 

 

 



0,00% 

17,90% 

82,10% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 

Так 

Існують поодинокі випадки  

Ні 



4
%

 

3
6

%
 

6
1

%
 

ОЧНО  ДИСТАНЦІЙНО  У  ЗМІШАНОМУ  ФОРМАТІ  



17,90% 

7,10% 

3,60% 

3,60% 

60,70% 

7,10% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 

Так 

Так, часто 

Так, рідко 

Інколи 

Ніколи 

Ні, але має наміри 



 

[ПРОЦЕНТ] 

 

[ПРОЦЕНТ] 

Так Ні 



 

[ПРОЦЕНТ] 
 

[ПРОЦЕНТ] 

 

[ПРОЦЕНТ] 

Не виникало необхідності 

(зміст програми ґрунтовний) 

Не пропонувалось 

Недостатня обізнаність 



 

 

 

 

Не брав участь в моніторингу 

 

 

 

 

 

 

 

Не виникало необхідності 

 

 

 

 

 

 

 

На данний час відсутні пропозиціі 

 

 

 

 

 

Не виникало необхідності 

 

 

 

 

 

 

Переглянути практичні кейси, 

додати теми 

 

 

 

 

 

Уточнення інформації 

 

 

 



25,00% 

25,00% 

3,60% 

46,00% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 

У повному обсязі 

Більшість пропозицій враховано 

Деякі пропозиції враховано 

Не враховано 



 

[ПРОЦЕНТ] 

 

[ПРОЦЕНТ] 

 

[ПРОЦЕНТ] 
 

[ПРОЦЕНТ] 

Високий Достатній 

Середній Низький 



 

[ПРОЦЕНТ] 

 

 

Так 



 

[ПРОЦЕНТ] 

Не користувався/користувалась  



39,30% 

32,10% 

25,00% 

3,60% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 

Зараховуються без жодних проблем 

Деякі «так», а деякі «ні» 

Не зараховуються 

Такого досвіду не було 



39,30% 

32,10% 

25,00% 

3,60% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 

Зараховуються без жодних проблем 

Деякі «так», а деякі «ні» 

Не зараховуються 

Такого досвіду не було 



14,30% 

3,60% 

53,60% 

7,10% 

7,10% 

0,00% 

10,70% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 

Сайт університету 

Сайт кафедри 

Мoodle 

Сторінка університету у Facebook 

Сторінка кафедри у Facebook 

Тelegram канали 

Viber групи 



 

 

Мудл, сайт 

університету, 

телеграм 

канали 
 

 

 

 

 

 
Сайт 

Уніаерситету, 

Facebook, 

Instagram 

 

 

 

 

 

 

 

 

Facebook 

 

 

 
Moodle, сайт 

університету, 

спілкування з 

науковим 

керівником через 

електронні 

ресурси (пошта, 

Телеграмм) 

 

 

Moodle, 

Google, 

YouTube 
 

 

 

Сайт 

університету 

Сайт кафедри 

Moodle 
 

 

 

Ліга Закон, 

сайт 

Мінфіну, 

сайт НБУ 
 
 

 



 

 

 

 

Все добре! 

 

 

 

 

 

 

 

Обов'язковість відвідування пар 

в конкретний час 

 

 

 

 

 

 

 

Обов'язковість відвідування пар в 

конкретний час 

 

 

 

 

 

 

Все на вищому рівні! 

 

 

 



 

 

 

 

Більше часу на написання дисертації 

у зв’язку з ситуацією в країні, 9 

місяців фактично випало 

 

 

 

 

 

 

 

Підвищення комунікаційної 

спроможності 

 

 

 

 

 

 

 

Все влаштовує! 

 

 

 

 

 

 

Більш повна теоретична 

інформація, яка покриває усі 

контрольні тести в мудлі 

 

 


